Escoamentos Compressiveis
Lista O1

Exercicio 02



Questio 02. Hélio é comprimido isoentypicamente de 121 KPa para 301 KPa. Determine a mudanga de entropia

associada a esse processo.
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TABELA A.5 TABELA A.6
Propriedades de varios gases ideais a 25 °C e 100 kPa* Calor especifico a pressao constante de varios gases ideais em funcao da temperatura
Gas Formula Peso R p Cpo Cuo k=C,/C, Coo=Co+ G0+ C6%+ C;0°  kd/kg K @=T (Kelvin)/1000
quimica molecular  kJ/kg K (kg/m3) kd/kg K kJd/kg K - -

Acetileno CHy 26,038 0,3193 1,05 1,699 1,380 1231 Gas Formula Gy Gy Gy Gy Intervalo K
Agua [vapor) H,0 18,015 04615 0,0231 1872 1,410 1,327 Acetilena CoH; 1,03 2,91 -1,92 0,54 50-1200
Ar 2 2 ik il Lok L% Agua (vapor) H,0 1,79 0,107 0,586 -0,20 50-1200
Aménia NHs 17,031 0,4882 0,694 2130 1,642 1,297 g

) Amédnia NH, 1,60 1,40 1,00 -0,7 50-1200
Argénio Ar 39,948 0,2081 1,613 0,520 0312 1,667
Butano CaHuo 58,124 01430 2,407 1,716 1,573 1,001 Ar 1.05 0,385 0.85 -0,33 50-1200
Diéxido de Carbono C0, 44,01 0.1889 1775 0,842 0,653 1,289 Argbnio Ar 0,52 0 0 0 50-1200
Monéxido de Carbono co 28,01 0,2968 113 1,041 0,744 1,400 Butano CaHig 0,163 5,70 1906 -9.049 50-1200
ELand Eall L . . . Di6xido de carbono 0, 0.45 167 .27 0,39 250-1200
Etanol CzHsOH 46,069 0.1805 1,883 1,427 1,246 1145 —
Etileno CoH, 28,054 0.2964 1138 1548 1,252 1237 Diaxido de enxofre S0, 0,37 1,05 0,77 0,21 250-1200
Hélio He 4,003 2,0771 0,1615 5,193 3,116 1,667 Etano C,Hg 0,18 5,92 -2,31 0,29 250-1200
Hidrogénio H, 2,016 41243 0,0813 14,209 10,085 1,409 Etanol C;H:0H 0,20 -4.65 -1.82 0,03 250-1200
Metano CH, 16,043 05183 0,648 2,254 1,736 1,299 Etileno CHe 135 5,58 300 0563 250-1200
Metanol CH30H 32,042 0,2595 1,31 1,405 1,146 1,227 -
Negnio Ne 20,183 0,4120 0,814 1,03 0,618 1,667 Hélio He 5133 0 0 0 Z50-1200
Nitrogénio N, 28,013 0,2968 113 1,042 0,745 1,400 Hidrogénio H; 13,46 46 -6,85 379 250-1200
Oxido nitrico NO 30,006 0.2771 1,21 0,993 0,716 1,387 Metano CH, 12 3.25 075 -0.71 250-1200

Metanol CH40H 0,66 221 0,81 -0,89 250-1200
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Questio 02. Hélio € comprimido isoentropicamente de 121 KPa para 301 KPa. Determine a mudanga de entropia
associada a esse processo.
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TABELA A5
Propriedades de varios gases ideais a 25 °C e 100 kPa*
Gas Farmula Peso R 0 Cpo Cno k=C,/C,
quimica molecular  kJ/kg K (kg/m3) kd/kg K kd/kg K
Acetileno CyH, 26,038 0,3193 1,05 1,699 1,380 1,231
Agua [vapor) H,0 18,015 0,4615 0,0231 1.872 1,410 1,327
Ar 28,97 0,287 1,169 1,004 0,717 1,400
Amdnia NH; 17,031 0,4882 0,694 2,130 1,642 1,297
Argonio Ar 39,948 0,2081 1,613 0,520 0,312 1,667
Butano CqHyg 58,124 0,1430 2,407 1,716 1,573 1,091
Dicxido de Carbono Co, 44,01 0,1889 1,775 0,842 0,653 1,289
Monéxido de Carbono Co 28,01 0,2968 113 1.041 0,744 1,400
Etano CyHg 30,07 0,2765 (18222, 1,766 1,490 1,186
Etanol C,Hs0H 46,069 0,1805 1,883 1,427 1,246 1,145
Etileno CoHy 28,054 0,2964 1,138 1,548 1,252 1,237
Hélio He 4,003 2,01 0,615 5193 3,116 1,667
Hidrogénio Hy 2,016 41243 0,0813 14,209 10,085 1,409
Metano CH,4 16,043 0,5183 0,648 2,254 1,736 1,299
Metanol CH30H 32,042 0,2595 1,31 1,405 1,146 1,227
Nednio Ne 20,183 0,4120 0814 1,03 0,618 1,667

Nitrogénio N 28,013 0,2968 1118 1,042 0,745 1,400
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